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 Сваки потез Кине којим би извршио напад на Тајван имао би "страшне последице", рекао
је амерички државни секретар Ентони Блинкен, додајући да се нада да ће Пекинг врло
пажљиво размислити о томе да "не изазове кризу" у Тајванском мореузу.

  

Блинкен је у петак за Ројтерс рекао да Кина покушава да промени „статус кво“ у вези са
самоуправом Тајвана који Кина сматра својом територијом, а да су САД „одлучно
посвећене“ да осигурају да острво има средства да се одбрани.

  

„Надам се да кинески лидери веома пажљиво размишљају о томе да не изазову кризу
која би сматрам имала страшне последице за велики број људи, а то није ни у чијем
интересу, почевши од Кине“, рекао је Блинкен.

  

На конкретно питање да ли би САД могле да се обавежу да ће послати војне снаге у
случају инвазије, Блинкен је рекао да је америчка администрација доследна у ставу да
обезбеди да Тајван има средства да се одбрани и да ће наставити да испуњава ту
обавезу.
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Да САД и ЕУ у свом приступу према Кини иду ка истом циљу саопштила је данас и
Заменица америчког државног секретара Венди Шерман након састанка са генералним
секретаром Европске службе за спољне послове Стефаном Санинијем.

  

САД и Европска унија јуче су заједнички изразиле забринутост због кинеских
„проблематичних и једностраних акција“ у Јужном и Источном кинеском мору и
Тајванском мореузу, а Шерман је данас рекла да Вашингтон сматра да је приступ САД и
ЕУ Кини комплементаран и све усклађенији.

  

Санино је после дводневних разговора са Венди Шерман у Вашингтону поручио да ЕУ
препознаје значај Кине, али да не преза да каже када акције Пекинга нису складу са
међународним правилима.

  

Он је назвао недавне кинеске потезе против чланице ЕУ Литваније „изузетно
забрињавајућим“ и „неприхватљивим“.

  

„Када видим начин на који Бајденова администрација дефинише своје односе са Кином,
када видим како дефинишу своје интересе у индо-пацифичком региону, мислим да
идемо заиста у истом правцу“, рекао је Санино.

  

(Танјуг)
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